

વડીલોને વંદન અભિનંદન



વિજયકુમાર વિ. પ્રજાપતિ (૧૯૭૦) કોન: ૨૩૨૨૫૬૫૫



ગંપકલાલ સી. શાહ (૧૯૩૬) કોન: ૨૩૨૨૬૬૯૮



ભગવાનભાઈ ડી. પટેલ (૧૯૪૧) કોન: ૨૩૨૨૫૦૦૭

રાજ્યમાં નવી ૩ એ.આર.ટી.ઓ. કચેરી કાર્યરત થશે : નીતિનભાઈ

ગુજરાતમાં સો ટકા અદિવાસી વસતી ધરાવતાં ગંગા જિલ્લામાં મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ આ વર્ષે ૨૬મી જાન્યુઆરીએ નવી આર.ટી.ઓ. કચેરીનો શુભારંભ કર્યો. જીજી-૩૦ના ક્રોડ નંબર સાથે શરૂ થયેલી આ આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં માત્ર દોઢ મહિનામાં જ ૨૫૫ જેટલા નવા વાહનોનું રજીસ્ટ્રેશન થયું અને ૩૦૦ જેટલા આદિવાસી યુવક-યુવતીઓને લર્નિંગ લાયસન્સ આપવાની પ્રક્રિયા શરૂ કરાઈ છે.

વાહન વ્યવહાર મંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલે વિધાનસભાગૃહમાં પ્રશ્નોત્તરી દરમિયાન અમદાવાદના અસારવા વિસ્તારના ધારાસભ્યશ્રી રજનીકાન્તભાઈ પટેલના પ્રશ્નનો જવાબ આપતા વધુમાં જણાવ્યું હતું કે વર્ષ ૨૦૧૩-૧૪માં સુરતના પાલ વિસ્તારમાં, વડોદરાના દરજીપુરામાં અને અમદાવાદ (શ્રામ) વિસ્તારમાં ભાવળા ખાતે નવી એ.આર.ટી.ઓ. કચેરી શરૂ કરવાનું આયોજન છે. નવી કચેરીઓમાં આવશ્યકતા પ્રમાણે સ્ટાફની ભરતી પ્રક્રિયા પણ હાથ ધરવામાં આવી છે.

પાલજના ખેડૂતની કરોડોની જમીન હડપ કરી લેવાનો કારસો

ખોટો ખેડૂત ઉભો કરીને પાવર ઓફ એટર્ની બનાવી લીધી : ચાર શસ્ત્રો વિરૂદ્ધ ગુનો દાખલ : એલ.સી.બી.એ તપાસ આરંભી

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર પાસેના પાલજ ગામમાં રહેતા ખેડૂતની આઠ વિધા જમીનને ચાર જણાએ મળીને ખોટા દસ્તાવેજો બનાવી પાવર ઓફ એટર્ની તૈયાર કરી દઈ કરોડોની કિંમતની પાલજની આ જમીન વેચી મારવાની ગતિવિધિ કરી રહ્યા હતા. દરમિયાન ખેડૂતના ઘરે નોટીસ જતાં સમગ્ર કોલોનડનો ભાંડો હુટ્યો છે. આ મામલે ૩ મહિના બાદ ખેડૂતની ફરીયાદને આધારે ચાર શસ્ત્રો વિરૂદ્ધ ગાંધીનગર એલ.સી.બી.એ ગુનો નોંધી એલ.સી.બી. પી.એસ.આઈ. વાય. જે. રાહોડે વધુ તપાસ ચલાવી છે. પાલજ ગામની સર્વેનં. ૫૩૪ વાલી ૮ વિધા જમીન પાલજમાં રહેતા નરેશસિંહ અમરસિંહ બિહોલા નામના ખેડૂતની છે. આ કરોડોની જમીનની ૩૫/૫૧ ની નોટીસ ખેડૂતોના ઘરે એકાએક આવતા નેત્રો ચોકી ગયા હતા. ૩૫/૫૧ની નોટીસ ખેતરના દસ્તાવેજો રેકર્ડમાં નોંધ પડે તે પહેલા ખેડૂતના ઘરે પહોંચાડવામાં આવતી હોય છે. આ નોટીસ ઘરે અચાનક આવતા ખેડૂત નરેશસિંહ ચોકી ઉઠ્યા હતા. તેમણે પોતાની જમીન વેચવાનું વિચાર્યું પણ નથી. તો આ નોટીસ આવી કેવી રીતે? તપાસ કરતાં બહાર આવ્યું કે ચાર શસ્ત્રોએ મળીને તેમની જમીન હડપ કરી લેવાનું કોલોનડ આચર્યું હતું. ઈન્ડોના

દેશમાં સૌથી વધુ 'સુપર રીય' ગુજરાતમાં

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી કદાચ આ ગૌરવ લઈ શકશે પણ કેન્દ્રની યુપીએ સરકારના નાણાંમંત્રી પી. ચિદમ્બરમ મોદીના આ દાવા પર સ્મિત કરતા હશે હાલમાં જ રજૂ થયેલા કેન્દ્રીય બજેટમાં નાણાંમંત્રીએ સુપર રીય સરચાર્જ લાદ્યો છે. જે રૂ. ૧ કરોડ કે તેથી વધુ કમાતા લોકોને અસર કરશે તો ગુજરાતનો પ્રથમ ક્રમે હશે દેશમાં રૂ. ૧ કરોડ કે તેથી વધુ આવક ધરાવતા ૪૨૮૦૦ લોકો છે જે ગણતરી આવકવેરા રીટર્નમાં તેઓએ દર્શાવી આવકના આધારે કરાઈ છે. તેમાં ૮.૩૪ ટકા ગુજરાતી છે. એટલે કે એકલા ગુજરાતમાં જ ૪૦૦૦ કરોડપતિ છે જે આ સુપર રીયમાં આવશે અને નાણાંમંત્રાલય માને છે કે ખરેખર તો કરોડપતિ ગુજરાતીઓની સંખ્યા તેનાથી પણ વધુ છે. વાસ્તવમાં નામામંત્રાલયનું અનુમાન છે કે ૮૦૦૦ ગુજરાતીઓ-વ્યક્તિગત અંચલુએફ તથા કર્મ ખેતી છે. જે સુપર રીય કેટેગરીમાં આવી શકે છે દેશની કુલ વસતિમાં ગુજરાતની વસતિ ૫ ટકા છે. પણ સંપતિ

પાંચ વર્ષથી નાના બાળકોને ધોરણ ૧ માં પ્રવેશ નહી મળે

અમદાવાદ, તા. ૧૪ રાજ્યમાં અત્યારે પરીક્ષા માહોલ ચાલી રહ્યો છે જેની સાથે સાથે તંત્ર દ્વારા આગામી શૈક્ષણિક સરની તૈયારીઓને આપવાનો પણ પ્રારંભ કરી દેવામાં આવ્યો છે. આગામી શૈક્ષણિક સર માટે શાળાઓ દ્વારા પ્રવેશ ફાળવવાનો પણ પ્રારંભ કરી દેવાયો છે જેમાં ધોરણ ૧ના પ્રણામરા વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ પણ ફાળવી દીધો છે. ત્યારે શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા આદેશ જારી કરાયો છે કે આગામી શૈક્ષણિક વર્ષમાં પહેલી જૂન સુધી પાંચ વર્ષ પૂરા થતા હોય તેવાજ વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ ફાળવી શકશે. જેથી એક દિવસ પણ નાની ઉંમર હસે તો બળકને પ્રવેશ ફાળવવો નહીં. શિક્ષણ વિભાગના આ આદેશના પગલે બાળકોને પહેલેથી પ્રવેશ ફાળવેલો બેઠક શાળાઓએ પોતાની પ્રવેશ યાદી રિફર્લિંગ કરવી પડશે એ જે બાળકોનું ઉત્તર પહેલી જૂન સુધી પાંચ વર્ષ નથી થતી તેમનો પ્રવેશ રદ કરવો પડશે. જેના કારણે ધોરણ ૧માં પ્રવેશ મામલે આગામી સમયમાં શાળાઓમાં અફરાતફરી સર્જાય તેવી શક્યતા વ્યક્ત કરાઈ રહી છે. પ્રાથમિક શિક્ષણ નિયામકે ધોરણ ૧માં પ્રવેશ માટે પહેલી જૂન સુધીમાં પાંચ વર્ષ પૂર્ણ થતા હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓને આપવાનો પરિપત્ર જાહેર કર્યો છે. જેથી શાળાઓ પાંચ વર્ષ પૂરા થતાં ન હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓને પ્રવેશ આપી શકશે નહીં. ઉલ્લેખનીય છે કે આગામી જૂન ૨૦૧૩ની ધોરણ ૧નું શૈક્ષણિક

શાળા-આરોગ્ય માટે ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ હૃદય કિડની અને કેન્સર જેવી ગંભીર બિમારીવાળા બાળકોને યુ.એન.મહેતા ઈન્સ્ટીટ્યૂટ ઓફ કાર્ડિયોલોજી, કીડની હોસ્પિટલ અને એમ.પી. શાહ કેન્સર હોસ્પિટલમાં સારવાર આપવામાં આવેલ છે. ભાજપનાશ્રી અશોક પટેલે પુણેલા એક પૂરક પ્રજ્ઞના ઉત્તરમાં આરોગ્યમંત્રી શ્રી પટેલે જણાવ્યું હતું કે ધો. ૧ થી શરૂ કરીને ધો. ૧૨ સુધીના તમામ વિદ્યાર્થીઓ, આંગણવાડીના બાળકો તેમજ શાળાએ ન જતા બાળકોને પણ આવરી લેવામાં આવે છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે શાળા-આરોગ્યની આ ચકાસણી પાછળ લગભગ સાતેક કરોડ રૂ. જેટલો ખર્ચ થતો હોય છે. જે બાળકો રોગથી પીડાતા મળી આવે છે તેમનો ૧૦૦ ટકા ખર્ચ સારવારનો રાજ્ય સરકાર ભોગવે છે અને ગયા વર્ષે રૂ. ૧૬ કરોડની ફાળવણી આ માટે બિલ્લાને કરવામાં આવી હતી. શાળા-આરોગ્ય ચકાસણી દરમિયાન જે બાળકો મળી આવે છે તે બધાને સારવાર આપવામાં આવે છે તેમ પણ કોંગોના શ્રી શૈલેષ પરમારના પૂરક પ્રજ્ઞના ઉત્તરમાં મંત્રીશ્રી પટેલે જણાવ્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે સ્વસ્થ સમાજ અને સુદૃઢ આત્મીકાલના નિર્માણ માટે સરકાર કટિબદ્ધ છે અને તે રીતે આયોજન કરવામાં આવી જ રહ્યા છે.

બે માહીમારોના હત્યારા વિશ્વાસઘાત કરીને કરીને ઈટાલીમાં જઈ બેઠા... સાબરમતી-જેલમાં ૨૦૦... ફૂટની સુરંગ પકડાઈ... કોલગોટ કોલોનડમાં સચ્ચાઈ... વાડા જમીન પ્રકરણો સંસદ ગજવી... તિહારમાં સમસિંહની આત્મહત્યા... શીન-પાક.ની વળી માલદીવ પર કુદરિ... એલર્સ આતંકી દુમલા રોજના બાળાકાર મર્કર, ભૂંટ આપું બધું વિપુલ માત્રામાં હુમ ભારતમાં જ? ભારત બિનધોષિત સિમેન્ટ કોંક્રિટ નહી જંગલો ભૂ-સંપદાનું અભયારણ્ય જ છે...! અર્ધું તને નથી લાગતું!

બિન સરકારી સંકલ્પના વિરોધમાં વિપક્ષનો સભા ત્યાગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ભાજપના સભ્ય દ્વારા લાવવામાં આવેલ બિન સરકારી સંકલ્પને વિધાનસભાગૃહમાં દાખલ ન કરવા વિપક્ષની માંગણીનો અધ્યક્ષે અસ્વીકાર કરતાં વિપક્ષના સભ્યોએ વિરોધ વ્યક્ત કરીને ગૃહમાંથી વોકઆઉટ કરી ગયા હતાં. વિધાનસભાગૃહમાં આજે ભાજપના સભ્ય સંજયકુમાર પટેલ દ્વારા એક બિન સરકારી સંકલ્પ લાવવામાં આવ્યો હતો. આ બિન સરકારી સંકલ્પ ગૃહમાં દાખલ કરીને તેના પર ચર્ચા હાથ ધરવામાં આવે તે પહેલાં જ વિપક્ષના દડક બલવંતસિંહ રાજપુતે પોઈન્ટ ઓફ ઓર્ડર ઉઠાવીને આ બિન સરકારી સંકલ્પને કોલોનડમાં રજૂ કરીને સતત ટીકા કરતો હોવાની અને આ માટે જ આ સંકલ્પ લાવવામાં આવ્યો હોવાની રજૂઆત કરીને આ સંકલ્પ દાખલ ન કરવાની માંગણી કરી હતી. વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘલાએ પણ બલવંતસિંહ ના પોઈન્ટ ઓફ ઓર્ડરને સમર્થન આપતા વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. રાજ્યના કાયદા મંત્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાએ એવું જણાવ્યું હતું કે બિન સરકારી સંકલ્પ અધ્યક્ષે મંજૂરી આપી હોઈ પોઈન્ટ ઓફ ઓર્ડર ઉઠાવી ન શકાય. અધ્યક્ષ વજુભાઈએ વિપક્ષના દડકનો પોઈન્ટ ઓફ ઓર્ડર માન્ય ન રાખતાં બિન સરકારી સંકલ્પ દાખલ કરીને ચર્ચા ધરવાનો આદેશ આપતાં વિપક્ષના સભ્યોએ ગૃહમાં વિરોધ વ્યક્ત કરીને હોબાળો મચાવી દીધો હતો. વિપક્ષના કેટલાક સભ્યોએ ગૃહમાં બિન સરકારી સંકલ્પના લીરા ઉઠાડીને ગૃહમાં કેંક્યા હતા અને ગૃહમાંથી વોકઆઉટ કરી ગયા હતાં. ગૃહમાંથી વોકઆઉટ કર્યા બાદ વિપક્ષના સભ્યોએ સૂતોચ્ચાર કરીને પોતાનો વિરોધ વ્યક્ત કર્યો હતો.

અમિત શાહની અરજી પર સુપ્રીમનો ચુકાદો અનામત

નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ સુપ્રીમ કોર્ટે સનસનાટીપૂર્ણ તુલસીરામ પ્રજાપતિ કેસમાં સીબીઆઈ દ્વારા અલગરીતે ચાર્જશીટ દાખલ કરવાને પડકાર ફેંકીને ભૂતપૂર્વ ગુહરાજ્ય પ્રધાન અમિતશાહ દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલી અરજી પર તેનો ચુકાદો અનામત રાખ્યો હતો. પ્રજાપતિ ૨૮મી ડિસેમ્બર ૨૦૦૬ના દિવસે પોલીસ અધિકારીમાં માર્યો ગયો હતો. તુલસીરામ પ્રજાપતિ બનાવટી એન્કાઉન્ટર કેસને લઈને ભારે રાજકીય ગરમી પહેલાથી જ રહી છે. જસ્ટિસ પી સયાશિવમ અને જસ્ટિસ રીએસ ચૌહાણની બનેલી સુપ્રીમ કોર્ટની બંધે વરિષ્ઠ વકીલ મહેશ જેઠમલાણી દ્વારા તીવ્ર રજૂઆતો કરાયા બાદ ચુકાદો અનામત રાખ્યો હતો. મહેશ જેઠમલાણી અમિત શાહ તરફથી ઉપસ્થિત થયા હતા. સીબીઆઈ આર્ટું પ્રતિનિધિત્વ એડિશનલ સોલિસિટર જનરલ હરિન રાવલે કર્યું હતું. અમિત શાહ એવી રજૂઆત કરી હતી કે પ્રજાપતિ કેસમાં ચાર્જશીટ સોહરાબુદીન શેખ બનાવટી એન્કાઉન્ટર કેસમાં પુરક ચાર્જશીટ હોઈ શકે છે કારણ કે એક જ ગુનાના ભાગરૂપે બંનેના શાહ સામે તમામ કાર્યવાહી પર ૨૦૦૫ના દિવસે ગુજરાત પોલીસ

ઉનાળામાં પાણીજન્ય રોગો અટકાવવા માટે બેઠક મળી

અમદાવાદ, તા. ૧૪ ઉનાળામાં વધતાં પાણીજન્ય રોગોના કેસો અટકાવવા માટે દર વર્ષની જેમ આ વખતે પણ પ્રિ-મોન્સુન એક્શન પ્લાન અંતર્ગત મ્યુનિ. કોર્પોરેશનમાં ઉચ્ચ અધિકારીઓની એક બેઠક મળી હતી. સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ આ બેઠકમાં કેલક મહત્વના નિર્ણયો લેવામાં આવ્યા છે અને નીચે મુજબના પગલા લેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. બરફ બનાવતી કેંકટરી, પેકેજડ ડ્રીંકિંગ વોટરના યુનિટેનું પાસ ચેકીંગ હાથ ધરવામાં આવશે તથા પાણીના નમુનાઓ લેવા અને અનફીટ જણાય તો તેવા ધંધાઓ તાત્કાલીક બંધ કરવા સુધીના પગલાં લેવામાં આવશે. પાણીપુરી, કુલ્હી, ગોળા વગેરે બનાવી વેચાણ કરતા ધંધાધોંધો દ્વારા ખાદ્ય પદાર્થ બિન આરોગ્યપ્રદ વાતાવરણમાં રાખવામાં આવતો હોઈ તેમજ વપરાશની વસ્તુઓ આરોગ્યપ્રદ રહે તે હેતુસર આ અંગેની ખાસ ઝુંબેશ હાથ ધરી કડક પગલાં ભરવામાં આવશે. તેમજ ખાદ્ય પદાર્થના નમુના લેવાની કામગીરી ધનિક બનાવવામાં આવશે. રસ્તા ઉપર દબાણ કરી મંડપ બાંધીને વેચાણ કરતા કેરીના જ્યુસ, બરફ તથા કાપેલા ફળો વેચતા ધંધાધોંધો સામે હેલ્થ અને એસ્ટેટ

પાંચ સામે રિમાન્ડ રિવિઝનલ પરવદ્દમી માર્ચે ચુકાદો બહેર

અમદાવાદ, તા. ૧૪ અમદાવાદ સિરિયલ બ્લાસ્ટ કેસ અંતર્ગત સજા પામેલા અને સાબરમતી જેલમાં સુરંગ કાંડમાં સંડોવાયેલા પાંચ આરોપીઓના રિમાન્ડ મેળવવા શહેર કોર્ટમાં પ્રાર્થના દ્વારા દાખલ કરેલ રિવિઝનલ અરજીની આજરોજ સિટીસિવિલ સેશન્સ કોર્ટમાં સુનાવણી પૂર્ણ થઈ ગઈ છે. આ રિમાન્ડ અંગેની રિવિઝનલ અરજીનો ચુકાદો ૧૬મી માર્ચે આવશે. દેશભરમાં ચક્રવાર જગાવનાર રાજ્યની હાઈસિક્યુરિટી સાબરમતી જેલમાં સુરંગ ખોદી ભાગવાના આરોપસર પકડાયેલા પાંચ આરોપીઓ હાઈકોર્ટ હુસૈન તાજુદીન મુલ્લા, શીવલી અબ્દુલ કરીમ, સાદુલી અબ્દુલ કરીમ, નસીર અહેમદ લિયાકતલી, જાહીદ કુત્બુદીન શેખની શહેર કોર્ટમાં પ્રાર્થના દ્વારા

ટ્યૂકડી બહેર ખગર વેચવાનો છે ડી-૪૦૪, ચોથો માળ, પ્રમુખ એકઝોટીકા, ઈ-કોમ્પીટી પાછળ, કુશસર સોડ, ગાંધીનગર સંપર્ક : ૯૬૩૮૪૮૪૪૮

શબ્દાવલી - ૫૦૦૬

૧	૨	૩	૪	૫
		૬	૭	
૮				૯
૧૦			૧૧	૧૨
		૧૩	૧૪	૧૫
		૧૬	૧૭	૧૮
	૧૯			૨૦
૨૧				

આડી ચાવી ૧. શુભ શરૂઆત (૪) ૨. ભાગ્યવાન, નશીબદાર (૪) ૩. વેચાણ, ખપવું તે (૩) ૪. મહેલ, મોટું નિવાસ સ્થાન (૪) ૫. પત્ર, કાગળ (૨) ૬. ગુજરાન (૫) ૭. "વેતાળ" શબ્દ આડો અળખો (૩) ૮. વટવૃક્ષ, નું ઝાડ (૨) ૯. પછીનો દિવસ ધૂળેટી હોય (૨) ૧૦. મચાવવો, હોહા કરવી (૩) ૧૧. વેતરણી (૩) ૧૨. મોકો, લાગ (૨) ૧૩. એક પોશાક (૨) ૧૪. છરી, ચપ્પુ (૨) ૧૫. જરી ભરત જેવું વર્ક (૩) ૧૬. ગુરૂગોવિંદ દોનો ખડે કિસ કો લાગુ પાયા... ગુરૂ આપકી... (૪) ૧૭. શરમ, મર્યાદા (૨) ૧૮. કરવો, નિભાવવું (૩) ૧૯. વિદ્યુત (૨) ૨૦. દિશાસૂચક સાધન... ચંદ્ર (૨) ૨૧. શરમ, મર્યાદા (૨) ૨૨. પાવન કરનાર (૫)

ઊભી ચાવી ૧. અજ્ઞાતવાસ (૩) ૨. મન (૫) ૩. હુલ્લા (૬) ૪. એકાએક (૮) ૫. પર્વતી (૧૦) ૬. પર્વતી (૧૨) ૭. લજ્જા (૧૩) ૮. કામ (૧૪) ૯. ચલણ (૧૬) ૧૦. માહિર (૧૭) ૧૧. રામ (૧૮) ૧૨. મહાનતા (૧૯) ૧૩. વીજળી ૧૪. અભય (૨૦) ૧૫. વાહકાપ (૩) ૧૬. મલ્લ (૪) ૧૭. નડતર (૫) ૧૮. હુકમ (૭) ૧૯. એકકુલર (૮) ૨૦. ઈલમ (૧૧) ૨૧. વીક (૧૩) ૨૨. કાસમ (૧૪) ૨૩. ચહીતા (૧૫) ૨૪. કામળી (૧૬) ૨૫. માન (૧૭) ૨૬. રાજ